; Faitka saknagHas MBx70/20

3awuTa

'CHANGAN EADO
ApTtukyn:Ctans 111.08903.1 3awuta gauratens u KM

Kyzog: CenaH
Fop ebiNyCKa: 2013-
O6bem asurarens: 1,6

Tun KMNM: AKNN

~ COCTAB KPEMEXA
1.B0nT MBRE B womssmmmmmimmis sanesmeswamee 4 WT.

Z:lllaba Bevisanasineistavrsarsniee 4 W,
3.NaWka 3aknagHas M8x70/20........... 4 Wr.

\ BonT M8x25

aiika 3aknaaHas M8x70/20 Waiiba 8

Bonr M8x25 /

WakGa 8

MHCTPYKLMS MO YCTAHOBKE

1.YcTaHoBUTE raidku 3aknagHeie M8x70/20 B oTBEpCTUS
3aAHel yactTu nogpaMHUKa WU BKPYTUTL B HUX BonTel M8x25
H3 HECKONbKO 060OpPOTOB.

2.YCTaHoBUTL raidku 3aknagHoie M8x70/20 B oTBEPCTUA
nepesHei YacTu NoApaMHUKa.

3.HapeTb 3aAHIOK YacTbh 3aWUThl HA YCTaHOBNEHHbIe BONThI
M8x25, nepefHI00 YaCTbh 3a8WHThl KPENUTh K YCTAHOBAEHH biM
3aknafdHeIM raikam 6ontamu M8x25.

4.3ataHyTL BCe pe3bboebie coeguHeHusa. (M10-50 Hm,M8-30 Hm,

M6-10 HM).



